IMPUMEPHOE 3AIAHUE
35.02.01 JlecHoe u j1econapkoBoe X031l CTBO

Bpewmsi, oTBoAMIMOE Ha BBHITIOTHEHUE 3a1aHus1 — 3 yaca (acTpoHOMHUYECKUX = 180 MUHYT)
MakcumaiibHOE KOJIM4ecTBO 0amioB — 70 0amios.

Cpena npoekTupoBaHus — Jit00as.

3axanue:

B nacaxnenun coctaom 7JI(160)30c(80), pacrosio;keHHOM B JIECHBIX MacCHUBaXxX
KI'bY «KazaunHckoe iecHuuecTBO», Ka3zauMHCKOE y4YacCTKOBOE JIECHUYECTBO
KpacHosipckoro kpasi, Ha3HaueHa CIUIOIIHAs PyOKa CIeNbIX U MEePeCTONHBIX.

[Tpu otBone yutén noapoct coctaBoM SJI50¢(15) B komuuectBe 500 mT/ra, a Tak
K€ TIOJTYYEHBI CIIeNYIONIME JaHHBIC TPU OTTPAHUYCHUH:

[Tpusszka 0-1 1050 145 m
1-2 600 190 m
2-3 1300 300 m
3-4 2360 190 m
4-1 3120 315 M

Ha oTtBeieHHO N1ecoceKe BBINOTHEHA TAKCALIMS HACAKICHUS, COCTOSIIETO U3 IBYX
JPEBOCTOEB, METOJIOM JIECHTOUYHOTO MEPEUETA.

Pa3Mepsl ieHT nepeuera:

1 nenra — qnmuna 300 metpoB, mupuHa 10 MeTpoB;

2 nenta — aiuuHa 315 M, mupuna 10m.

Marepuanbl TakCalluu:
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JIncTBeHHHIIA Ocuna
20 10 1 20 2 3
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PaccrosiHre BBIBO3KM 3arOTOBJIEHHOM IpeBecuHbl — 40 KM

Ha ocHOBaHUM MOTY4YeHHBIX JaHHBIX:

1. Brerueptute mnpoekTHyro Jecoceky B MacmTade 1:5000, ompenenute
HanpaBJIeHUE U JJIMHY KaXKIOW JMHUU (BKJIIOYAsl MPUBS3KY). YCTAaHOBHUTE IUIOLIANb
JIECOCEKH.

2. Omnpenenure mnepeBOoAHON KOA(DGUIMEHT TMpH JICHTOYHOM I[epeueTre
(tounocts 0,01). YcraHoBuTE pa3psipl BEICOT KaKJIOTO APEBOCTOS; OMPENETUTE BBIXOA
JPEBECUHBI 10 KAaTErOpusM KPYNMHOCTH U TEXHUYECKOM T'OJHOCTU Ha JIECOCEKE IJIf
KaXI0M NOpoJbl MO TaOauIaMm Il MaTepUalbHOM OLIEHKH; BBIIIOJHUTE JICHEKHYIO
OLIEHKY U 3aIlI0JIHUTE TEXHOJOTUYECKYIO KapTy.

3. Ha ocHoBaHMM KapTOUKM OOCJIEIOBAaHUE YYACTKA. 3AIOJHUTE IPOEKT
UCKYCCTBEHHOI'O JIECOBOCCTAHOBJICHMUS.

4. B xone paboTbl HEOOXOAUMO HCIIOIb30BaTh HOPMATHUBHBIN IOKYMEHT.



